



Međunarodna Eko-škola  
Osnovna škola  
«Fran Krsto Frankopan» Krk  
Frankopanska 40  
51500 Krk

Tel: 051/661-920; Fax: 051/661-943  
E-mail: [skola.krk@os-fkfrankopan-krk.skole.hr](mailto:skola.krk@os-fkfrankopan-krk.skole.hr)  
IBAN HR2624020061100108667 (Erste)  
U Krku, 1. prosinca 2015.

Svim zainteresiranima

Poštovani !

Slobodni smo ponovno Vam se obratiti s informacijom o tome da po 15. put naša škola organizira Božićno-novogodišnji koncert kojim najavljujemo blagdanski ugođaj na kraju prvog obrazovnog razdoblja.

Kao što to već dobro znate, naš koncert ima status školskog projekta, okuplja osmoškolce sa cijelog otoka te prepliće sadržaje iz različitih predmeta: glazbene kulture, likovne kulture, hrvatskog jezika, stranih jezika, informatike. Naši učitelji program pripremaju s radošću i poletom, a uspješnost rada ostavljamo Vama kao publici na prosudbu, nadajući se da će poruke dobre volje koje će tijekom koncerta biti odaslane, doprijeti do Vas.

Također znate da je naš Božićno-novogodišnji koncert humanitaran i da smo već četrnaest puta, udruženi u želji da pomognemo, mnogim ljudima učinili ljepšima i blagdane i život.

Ove godine humanitarni smo aspekt koncerta odlučili namijeniti malom Teu Jelenoviću iz Klimna, rođenom 3. rujna 2015. s dijagnozom ARTROGRIPOZA, koja se manifestira ukočenošću zglobova, tetiva i slabom pokretljivošću mišića. U našoj je zemlji ta bolest vrlo rijetka i nema puno iskustva u liječenju, pa su roditelji prinuđeni potražiti pomoć u inozemstvu. Nastavak liječenja moguć je u njemačkoj klinici Aschau Kinderklinik orthopadische.

Njegovi se roditelji brinu za odgovarajuću i redovitu liječničku skrb i terapiju koja zahtijeva velike novčane izdatke. Želimo naglasiti da HZZO ne pokriva liječenje u inozemstvu jer ta bolest kod nas nije niti uvrštena na listu rijetkih bolesti.

Zato Vas pozivamo da za Tea donirate koliko možete te da informaciju o našem koncertu i o njegovoj nakani proširite dalje svojim članovima obitelji, svojim rođacima, susjedima, prijateljima...

Svoj prilog možete poslati po djetetu u školu ili ga donijeti na sam koncert u utorak, 22. prosinca u sportsku dvoranu srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku s početkom u 17,00 sati.

Dođite na koncert, veliki zbor od četiri stotine malih pjevača na najljepši će Vas način uvesti u ozračje blagdana!

S poštovanjem,

Ravnatelj škole:

Serđo Samblić, dipl. učitelj

